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Ponedeljek, 8. maj 2023 / 60 minut

|

| Dovoljeni pripomocki: ucenec prinese modro/¢rno nalivno pero

: ali moder/rn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UGENCU

Natancno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napii v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pisi Gitljivo. Ce se zmoti§, napa&ni odgovor preértaj in pravilnega napisi na novo.

Svin¢nik uporabljaj samo za risanje in za nacrtovanje.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo redevanje, napisati postopek re$evanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 2 prazni.

© DrZavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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1. lzraCunaj:

1. a) 1427+813=

Rezultat zaokrozi na stotice:

(2 tocCki)
1. b) 800,3-694,27 =

(1 toc¢ka)
1. ¢) 599.25=

Rezultat zaokrozi na desetine:

(2 tocCki)
1. d) 17,92:7=

(1 toc¢ka)

L _
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2. Robert je v trgovini kupil tri zavojCke nalepk. Vsak zavojCek stane 0,72 €.
V vsakem zavojcku je 12 nalepk.

N 2 3 1 4 01 2 1 0 4

2. a) Koliko evrov je Robert placal za eno nalepko?

Odgovor:

(1 toc¢ka)

2. b) S katerim Stevilskim izrazom izraCunamo, koliko bo Robert plac¢al za tri
zavojcke nalepk? Obkrozi ¢rko pred ustreznim Stevilskim izrazom.

A 3.12.0,72
B (3+12):0,72
C 3.0,72

D 312

(1 toc¢ka)

2. c¢) lzraCunaj vrednost Stevilskega izraza, ki si ga izbral, in odgovori na
vprasanje, koliko je Robert placal za tri zavojCke nalepk.

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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2. d) Robert je v trgovini placal tri zavojcke nalepk. Koliko mu je prodajalka
vrnila? ObkroZzi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A Prodajalka mu je vrnila ve€ kot 3 evre.
B Prodajalka mu je vrnila manj kot 3 evre.

C Ne morem izraCunati, ker nimam dovolj podatkov.

(1 toc¢ka)
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3. a) Med spodaj nastetimi Stevili obkroZzi Stevilo, ki na Stevilski premici leZi najblize
dvema desetinama.

20 0,18 0,02 0,25

(1 tocka)

3. b) Med spodaj nastetimi Stevili obkroZzi Stevilo, ki na Stevilski premici leZi najblize

ulomku 8

100

800 7,08 0,078 8

(1 toc¢ka)

3. ¢) Med spodaj nastetimi Stevili obkrozi Stevilo, v katerem Stevka 5 predstavlja
pet stotic.

0,05 53,2 1567,32 500481

(1 tocka)

3. d) Kateriizmed spodnjih izrazov predstavlja Stevilo 6 690? ObkroZi ¢rko pred
pravilnim odgovorom.

A 6-10*+6-10°+9.10?
B 6-1000+6-100+9

C 6T+6S+9E
D

6-10°+6-10° +9-10'

(1 tocka)

L _
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4. a) V prazen okvirCek vpiSi manjkajoCe decimalno Stevilo.

1,20 1,30

___ 1 ( N

Decimalno $tevilo 1,20 zapiSi z ulomkom:

(2 tocki)
4. b) Pobarvaj % danega kroga.
KolikSnega dela kroga nisi pobarval?
Odgovor:
(2 toCki)
|zraCunaj.
g od 42 =
2 _
3 od =18
(2 tocCki)

_
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5. Andrej je ogradil pasnik za pet konj. Pasnik je dolg 65 m in Sirok 35 m.

5. a) Koliko je dolga ograja?

ResSevanje:
Odgovor: Ograja je dolga m.
(2 tocCki)
5. b) Koliko kvadratnih metrov pasnika je Andrej namenil za svoje konje?
ResSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

L _
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5. ¢) Njegov prijatelj Miha je enako dolgo ograjo porabil za ograditev pasnika
kvadratne oblike. Kako dolg je pasnik, ki ga je ogradil Miha?

ResSevanje:

Odgovor: Pasnik je dolg

(2 tocki)



[ .. AN ]

N 2 3 1 4 01 2 1 10

6. Dana je mnozica tevil 4 ={1,3,4,8,9,11,12,15,24}.

6. a) Razvrsti vsa Stevila mnozice .4 po dveh lastnostih, in sicer »je deljivo s 3« in
»je deljivo s 4«. Oblikuj Euler-Vennov prikaz.

A

Je deljivo s 3. Je deljivo s 4.

(1 toc¢ka)

6. b) Mnozica Z vsebuje tista Stevila mnozZice .4, ki so deljiva s 4. ZapiSi elemente
mnozice &

5~ }

(1 tocka)

6. c) Mnozica C vsebuje tista Stevila mnozice 4, ki so deljiva s 3. ZapiSi elemente
mnozice C’

C={ j

(1 tocka)
6. d) Dopolni.
ZUC ={ \
BNC={ }
(2 tocki)
6. e) V okvirCek zapiSi ustrezen znak (g, ¢, <, <), da bo izjava pravilna.
9 NC
(1 tocka)

L _
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Na sliki so narisane premice s, ¢, p in k. PresecCiS€a premic so oznaCena s
tockami 4, B, C in D.

N 2 3 1 4 01 2 1 1 1

S
A\ B\
a) V kakSni medsebojni legi sta premici p in ¢?
(1 tocka)
b) Ali se premici s in k sekata?
(1 toc¢ka)
c) lzmeri velikost kota «.
Kot a je velik °.
(1 tocka)
d) Izmeri velikost kota «<BCD.
XBCD je velik °.
(1 toc¢ka)
e) Nadrtaj, izmeri in dopolni d(p, t) = mm.
(2 tocki)

_
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8. a) Luka je nastopil na dveh koSarkarskih tekmah. Na drugi tekmi je dosegel 5
toCk ve€ kot na prvi. Na obeh tekmah skupaj je dosegel 77 tock.
Koliko to¢k je dosegel Luka na prvi tekmi?

N 2 3 1 4 01 2 1 1 2

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

8. b) Luka in Goran sta dala skupaj na eni koSarkarski tekmi 78 toCk. Luka je
dosegel dvakrat toliko tock kot Goran.
Koliko to¢k je dosegel Goran?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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8. c¢) Priigranju koSarke se zadetek iz igre Steje za dve tocki, kadar vrze igralec na
koS iz polja dveh tock, ali za tri toCke, kadar vrze igralec na koS iz polja treh
toCk. Zadetek iz prostega meta se Steje za eno tocko.

[ G

N 2 3 1 4 01 2 1 1 3

Luka je na tekmi zadel 24 koSev in dosegel 57 tock. Izvajal ni nobenega
prostega meta. Koliko zadetkov za 2 tocki in koliko zadetkov za 3 tocCke je

dosegel?

ResSevanje:

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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9. V preglednici je zapisano, koliko u¢encev je v vsakem razredu osnovne Sole
Soncni breg.

N 2 3 1 4 01 2 1 1 4

Razred 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.
Stevilo uéencev | 42 39 36 35 40 38 44 45 41

9. a) Dopolni.
NajveC u€encev je v razredu.
Najmanj u€encev je v razredu.

(1 tocka)

9. b) Stevilo uéencevv 1., 2. in 3. razredu predstavi s stolpci.

Legenda:|  |predstavlja 3 u¢ence

1.razred 2.razred 3. razred

(2 tocki)
9. c¢) Koliko u€encev obiskuje osnovno Solo Son¢ni breg?
ResSevanje:
Odgovor:
(2 tocki)

Skupno Stevilo to€k: 50

L _
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